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Relatório alunos do 2º, 3º CEB e secundário  Código: 404068 Nome: EP de Desenvolvimento Rural do Rodo

1. Os professores desta escola ensinam bem. 11 14,9 47 63,5 13 17,6 2 2,7 1 1,4 0 0,0 0 0,00 0,0

2. O ensino nesta escola é exigente. 6 8,1 38 51,4 22 29,7 6 8,1 1 1,4 0 0,0 0 0,01 1,4

3. Aprendo com as experiências que faço nas aulas. 23 31,1 39 52,7 9 12,2 3 4,1 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

4. Utilizo a biblioteca para fazer trabalhos e leituras. 4 5,4 35 47,3 17 23,0 13 17,6 3 4,1 0 0,0 0 0,02 2,7

5. Uso o computador na sala de aula com alguma frequência 11 14,9 21 28,4 21 28,4 11 14,9 9 12,2 0 0,0 0 0,01 1,4

6. As visitas de estudo que tenho feito ajudam-me a aprender 
mais e melhor.

42 56,8 18 24,3 12 16,2 1 1,4 1 1,4 0 0,0 0 0,00 0,0

7. Conheço os critérios de avaliação. 46 62,2 24 32,4 3 4,1 1 1,4 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

8. A avaliação das aprendizagens dos alunos é justa. 14 18,9 42 56,8 13 17,6 4 5,4 1 1,4 0 0,0 0 0,00 0,0

9. Participo em clubes e projectos da escola. 18 24,3 18 24,3 20 27,0 8 10,8 8 10,8 1 1,4 0 0,01 1,4

10. Conheço as regras de comportamento da escola 38 51,4 28 37,8 6 8,1 2 2,7 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

11. Nas aulas há um ambiente de tranquilidade e de respeito. 8 10,8 30 40,5 27 36,5 6 8,1 0 0,0 1 1,4 0 0,02 2,7

12. A escola resolve bem os problemas de indisciplina. 12 16,2 29 39,2 20 27,0 5 6,8 5 6,8 0 0,0 0 0,03 4,1

13. As salas de aula são confortáveis. 13 17,6 30 40,5 14 18,9 12 16,2 5 6,8 0 0,0 0 0,00 0,0

14. Estou satisfeito com os espaços desportivos e de recreio. 17 23,0 38 51,4 10 13,5 5 6,8 3 4,1 0 0,0 0 0,01 1,4

15. Gosto do almoço que é servido na escola. 20 27,0 30 40,5 20 27,0 4 5,4 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

16. Estou satisfeito com a higiene e a limpeza da escola. 14 18,9 20 27,0 21 28,4 15 20,3 3 4,1 1 1,4 0 0,00 0,0

17. Os serviços administrativos funcionam bem. 16 21,6 32 43,2 15 20,3 6 8,1 2 2,7 0 0,0 0 0,03 4,1
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Total de Questionários: 74 26,8% 40,1% 20,8% 7,6% 3,4% 1,1% 0,2% 0,0%

18. As minhas sugestões são tidas em conta pelos professores e 
pela Direção.

10 13,5 29 39,2 23 31,1 6 8,1 4 5,4 0 0,0 0 0,02 2,7

19. Os professores tratam os  alunos com respeito. 20 27,0 38 51,4 11 14,9 4 5,4 1 1,4 0 0,0 0 0,00 0,0

20. Sinto-me seguro na escola. 18 24,3 23 31,1 22 29,7 5 6,8 5 6,8 0 0,0 0 0,01 1,4

21. Tenho vários amigos na escola. 42 56,8 20 27,0 9 12,2 3 4,1 0 0,0 0 0,0 0 0,00 0,0

22. Gosto desta escola. 34 45,9 24 32,4 11 14,9 1 1,4 3 4,1 0 0,0 0 0,01 1,4
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